Mamnasere e 2
K Aoraeapy aprHnge

PACYET APEHOHOM MNATHI 3A HEEWNOE NOMELEHKE

Mo gopeosy: Nakra, 9
Apeigamap; —
Clwan nrawgage Javdns 41481
FataTuan nnowan.; 1641

FACHET Moeacd RuapmdzaUr - Ax = T * Hau
Fager CEn}: CEN) = [BOCCTEHOBMTEAEHAR MIC2ITHIHIR CTOKMOSTR) f S

GCEn) = B1a418 43/ 450 = L v R H
A= SA12EG 12 = 63.0%

Pacier parmod nnama ; Pn= oK) * Bk * A <Hr

k=1 = KIIPIPLMAHT KOKBOpETHACETH
A= 412 - Bascauf paadbHUEaHT
¥r= 35 - EOACHE LS 0T TR 3CT e KA

PaceT T} 2 COM) © (GrfrToATOEHEA MHSEHTapaEA CTRAMICTE] f So

Cafu) = ITEER0 =43/ 41481 =  J300.70
Prim MILTG1 T12735=  1GI40ED

AJEHAHAR ANATE 33 1 K3.M A aAM, PERaonaEar-od HE OTuemie § M Bxiue Gea 0
AD = [ fsa+Hip £ Pnd = Jkop | #1000

A0 =4 B3.53 + 1536 + 16242591 " 23301000 = 427200
Jop= Z38 - KOpoerTUE LA koaddrsiMany
Heip= 1336 - KAKAMN2HAN B3 KAMATRAEH B PaMoyT

MoAC&ts ap=19gHaA a7 38 ROMELYEHRS, Bacran, Ha o, O W EXLS Gex O -
ARN[GEd Nag.) = A01 * 2 {Gea nogeana)

Arn(Sea nagaana) = 427200 1624,10=  FDI035.20

Heaprahuri nrames B Gomket (B2 HAC) + HOS {18%)
MNepats rnamae (259 1THZEE.E0 + 115448 50
Bropof nnates:: (2555} {15E05.60 + A1545.50
Tpomid nnaTam : [25%5) 17025880 + | 31545,59
MerEapTHA MRaTaw ! {2554 175258.80 A15405,.59

Werantareny ; Motpoae {Ten 35-35-25)

b,



Mpunasanrde b= 2
£ [|oo0E0py Sp2Hk

PAGHET APEHOHOH NNATH] SA HEHUNOE NOMEWEHME

Mo agpacy Cpropyn, CKTADDeCKAR, 15,0MT.A
ARTHIATOR: —

Ofas ANoyeqe 3name:  543.4

FacunmHag naowais: 557

PacseT rageanh EMooTEI M ;- A= G ™ HawM
Pacier CER]  GER) = (BOCCIARIEMTENLHARA PHESHTEDHAN STOAMECTR] | 50

CHIM)=4337T2"43/5834= 349054
A= ME2EST00Z= £1.19

PacqaT pekTHaR et - Pno= CH(R) " BX * A *Hr

k=1 - A HUMEHT makopTHOCTH
A= 45 - BE0ERN KaadubayueHT
kr= 08 - KSR LS HT FRRNICTROEHEA

Paret COMH) L OO = (ACPoTEHTENEHEN MHBEHTAEHAR CTOMMOCTSN Sa

COWy=33036 " 43/ 5434 = 267740
Fn= IT49 71 "15*0E= IM2an

AgeHIMEN ruraTa an 1 KBS ANCWEDM, PEENoNoECHHIN Ha GTMATER O 1 owia Bag 0
A = [{ Awn+ Hip + Pn ) * Joop 10 1050

Al = 41,19 + 1535 + A2 B3ES100D= 112006
Jiop = 238 - KOO ETHA YKL RE kaach A eHT
Hiwp = 1536 - FAKIMN2FEAN HE ImnuTanLH=H PEMIHT

logcean Ap2HANRA mNRTA 3R NOM2ILEHAE, paonca, Ha 9Tk, O W Beile Eea 0} -
Annifiea nag.) = A01 * 3 (Sez pog3zna)

Ana(foa nogeana) = 140,05 * a5T0 = EAE01 .34

FEApTRAEHEA Matex o Guanpmy (Ge1 HOC) + HAC (18%) ;

Mepasa nrates ; [25%) 1557858 + 2457.55
BropamanaTesc: (25%) 1687524 + 2357.55
TpeTd nname [25%) 108754 + 20575
Yeroeprodd nnartay [25%4) TOETE3Y + 2EST.EG

FionHATE s - Dyroproa (T8n. 35-55-48)



Mpunoe ke b 2
¥ VeroRopy apeigi

PACYET APEHOHOWM MNATEI 3A HEXMIQE MOMELEHKWE

Mo zapeoy; CDpTRYa, Orriipecaan, 16, MHT.A
Apengatap: =

CaIan mnouans agaHHe: Se3.g

PasigiHaa nrowiaz AG,%

Pac:eT reoscld aMopTiIagn: Am = GRM) " Hew
Pamier GHR) - CEN} = {BoccrakaeaTanLHas FHEEH 1 2AHAR CTORMECTR] | S0

CEIM)=43379" 43/ 6234= 343244
A= BEZEL*0012= 41.18

Pacier pesmeoR Anate : Pn= O6H) * Kk * 4 "Kr

Ke= 1 - KOS ELMEIT KOG DPTA ST
A= 15 - BaacarE sootdMzHT
Hr= 0.8 - Boaf P vLMeHT rpagosipoema

FPacaer GHK) @ COn) = (nefcTanrer=imar WHIEHTAPHEN CTOWKICTR) f So

CEM)= 33835 " 43/ 6£34= 2577.40
Pn=  Z67749%1 *{5-03~ 31740

AJEHIHER InETa 36 T KB NNBYEM, paononoeEAHOR Ha GrmeTea 0 # gewe Bag G
AL = [ A+ Higa = P ) * Jeon 17 1000

A1 = 41,19 & 1535 + F21E89) % 2347100 = 114006
Jepp = 233 = KOS PCHTHEYO WM moadhiupHaHT
Hm= 1533 * HEXDANEHMA HA KaNHTEREHEIR BesoT

MO02023 PEHIEAN ANATY 33 NOMEWEANS, PACOM. K3 01, 0 M BRI G=g i
Annifeanon} = A * 5 (Ga3 nogeana)

Annfas moppana) = 114006 * 46.50 = saofz2.m

FEApTaNeAul Nnataw & Gugamy (Ges HOC) = HAG (1554 ¢
Mapakid ruses ; [255L) 13255.20 + 2JE5.50
Bropol Anates: ; [2555) TI25E20 + Z3BS.ER
TpETHA nuare ; [25%4) 1325320 + 258558
LYaTREnTSd mnamo; {25%) 13253.20 = 2358558

HonansuTens : Bywapkee (Ten. 35-15-38)



[NpancwsHpe e 2
E dorconpy 5paHes

PACHET APEHOHOW NNATE! 3A HEXWNOE NOMELLEHHE

1% agpecy: NecAHed, NecHsa, 108 ruT 241
ApaHnarap: —_

CISWEN Nrauage aneqea; 31357

Pacsetras nnaiysae: 7.6

FareT ronanod amopruanyeu . Am= G " Haw
PooqaT CB)  CO) = [anorTaHedTenMea MABRKTRIMAR CTORMECTE] f S0

Caln) = B33570 " 43 1 31157 = d202.5%
A= 202,56 = 02 = Joadd

Pacaat pakThaA nnatel - P = e T I TV

Kk= 1 - KE3ciiLMaHT slvedhiopTH 00T
fi= 15 - B330amA soafp s HT
Hr= 4.3 - K0ARMLARIT P CsTpoCiA

Pacver GEW) 1 CHM) = (R2As1aMmonskan uHarHTapHER CILMMICTR) f So

COlA) = 215405 43/ A5 T = 2055 52
Fn= 2021 * 1505 354710

ADEHIHEN MNATA 88 1 KA ANSLYEN, PACGAGHEARTE 12 GTH2 T8 O 3 Estue foa 3

ADT = [ Ase+ HED 4 Pa ) * Jeop 141000

A =0 38,44 + 1555 + S5eTA0 )T FER TG00 = 121093
Jiep = 235 - FOLDEXTREYUA BoafmupaHr
Hmp = 1535 * BIREOMEAVH 131 KEMHTEIEMEE PraoHT

MOOOBER ARCHIEAR ANATR 33 NIMELUEING, DECAOIL 163 0T, 0 1 S8is Bag 0 -
Annitesnon }= A0 * 5 (623 nogeana)

Aninbea nonEana) = 1218.93 G7.B0=  B2539.487
ErapranHul Mnates 3 Bogxer FHeg HACY + HIG (18%4)
MEpansd nrates: [25%) 2159902 + ST REE |
Brapai inates : [25%%) FOSODGE + IFAT50
TpeTHi nnaTes : [25%) 20533597 = JFargn
SeTnopTed rnane {25%5) 205¢3.92 ¢ 3707 .05

Henansumens | Byrapkce (Ten. 35-25-35)



NpHn ek He 2
L Necaeapy apeiged

PACHET APEHOHOM NNATEI 2A HEMWAOE NOMELWEHWE

Mo agpeoy Neiga, JecHss, 108, T A0
ApupAaTCR: v

OGwas anoyage snasan: 31357

Pacdemipa nnowans: 161

PaceT regnash BMo0TE IS © Ase = 550 ™ Ham
Pacier T © G = (B0 IaraouTanLHIA FHESHTAPHEN CTOAMICTE) f So

Chln) = 333570 43/ 31357 = J202.56
Hor = J02.05 T Q.02 = B

PaoaoT pasTHOA M2t s Pa= S500) " BE " A *Hr

Kk = 1 - s athMEMEHT KOREORTHICTH
4= 0F - Gam0esT kazchba HaKT
Kr= D& - Re3 P umaHT rranacTROEHEA

Farer CA(H) D CHMY = [4eRooRTenLHs e HEBSHTAPHAA CTauMoTTs} f Sa

GEM) = 215555 43/ 31357 = 2B55.02
Pn= ZAcS B2 *QA-05= 1B91.79

APEALHDA AT 38 T KEM (NCLIAAM, PECT0N0HEARIA H8 oTRTHD 0§ Briwe Gog 0

AN = [{ AW+ Hep+Pa )= Jrop]s 1030

Al =g JBad + 153G+ 1863179 ) * Z3g /1000 = E24.95
JKap= ZIR - REPREKTURYRILEA KoadhdragaenT
Hep= 1516 = HAKIMRCHAR HE KARMTANIEHST pmaHT

M3acana apoHIHEA MNATA 33 RAMZIZGHPE, PESTEN. HE Gim. D ¥ Awwe fes O -
AnnfSea ney ) = A "5 (Gea nognara)

Ann(fas mopaana) = G24.55 " 1630 = 19E217E

FEAPTANmHER ANaTaE 3 Sg=eT {Ges HIC) + HOC (15%) «
Mepawl nnates: : {25%) 398043 + TI643
BTopoiA nnaTes - (28%) 383045 + T1EA4S
TpemvA nnaTas: : [E0%) 3E304T + TIE4S
UGTESRTHIE frarew ; (3t FESD4T -+ T15.45

Henormerent 1 Byooroe {Ten. 35-35-41)



Monndsepe Mz 2
& Atroeopy apange

PACYHET APEHOHOK NAATE! 3A HEMWNOE NOMEIWLEHWE

Mo aapecy: N.Cesrouks, 5
ALHIATED! _

QBlan NNewEge o 4278
FECHETHAE Iwioans: 1.5

FacaT rgoacd axofTIaaIfad ;. S = OB " Haw
FPackeT o) 2 CON) = {oooemadgRaToneHEA HAESHTEIHAA CramdooTa) [ S

Chjn) = 151826744 1 1278 = 510472
A= BI0BTETO0MZ = £1.30

FamueT poHTHOA Mnats ;o Pno= C0f) * Ko * & *Hr

He= 1 - Koddhdnpen i snIGATHOSTA
A= 1 - GasousA kaarpdul acHT
Hr= 36 - KB IIIT R0 TEOEHEA
Pacasr GEW); G5} = (1R CTEATEIEHEN MICAITARHAR CTIMLOETS) T S0
CE(W] = 112338 * 4311274 = JTa0A3
Frn= ArA045E "1 *1*2 6= REZR12

AAEAOHRA FNETA 35 T KB NCLENM, PEuaEenngi 15 GTRCTES 0 M B Gra 6
A0 = [ As 4 Flep + Pa ) * Jeap ] 7 10300
A= B1.50 + 1535+ AENZ )T 2AES0A0 = 2719.49

Joop = Z3R - KCQESKTHEYHIUMA Koo dirupmer
Hep= 1336 - HEKENNEHAA KA KSMATANEHEE pumoT

[OQ03E0 EPeneHEA NNATA 24 NIMELEHKE, BAEN0L B oae. 0 W naans Gea
Annifes o} = A0 * 5 (623 negeans)

ANRB33 rogsEns} = 271540 - 2.an= 509553.50
KaspTanskef naTes & Soamer (Goa HIG) + HOC [18%)
Mepe=in iares - [#a8%5) T4AEER21 + BEN0,0G
ETopon rusTes ; (254 14E3021 + 260006
Tpared msTem 2 (253 14E5021 = AG40.06
CaTHEf IR Mo 125% 1483521 + 2GA0GE

Heonansmans | Syrapsoa (Tan. 35-35-48)

L=

L)



Nannawmag ba 2
K Quranapy apeugkl

PACYET APEHOHOM NNATEI 3A HEXWMNOE NOMELEHKME

Mo agpecy: Mepa, B nhrd
APCHIETOR —

{O3A mnowssss aganeA; 116537
PROYSTHEA NPamage; z

PacaaT rofoeok sMegnoags ; AM 3 CAn) * Haw
Pagazr CEA) D COIN) = {BOETanoTEREHEA MHBSHTEEHAR CTOHMECTI} [ 50

Ay = 202552 * 43 1 115407 = TaE3.85
fod = TaRES " 0DZE= H0.00

Facer peamrofianamd s PR= CO) * K * & *Rr
- KAl EnT KeMGIPTHECTH

- §azCErA koaddmmaHT
- KDBEEHLMERT rPa Lo pocHMA

s
mnn
Bk =
]

Pacues GO} | COIK} = (A2 AoTOMTONEHAR HHEEHTAPHER (= T A T

Cale) = 14E3459 * 43/ 116537 = SE39.83
Pr= SIEAEA* Y *45 2= 1315967

AJCHIHEA MRATE 28 1 KoM ANCWRM, PECIORAMERHIA 1A CTMATEE [ # SRS fes O ;
A% = [ { A+ Hip + B0} Jeap ] F 1000
A= 2000 + 1536+ T6959,67 }~ 233/ 1000 = 4247 59

deap= 238 - MORPENTHOYMILMA KaacupiLpnHT
Hip= 1535 - HRKORNSHWA HA KRANWTANLHEA PaMOKT

lopoean APEHONEA NMNATA 38 NOMalEHE, pacngn, Ha g, O W B=nng ez g -
Anmed neg.) = AN * 5 (Gez nonzana)

AnniBaa noneans) = 4248549~ 200= B4En 02

Faaprareawi nnames 8 BOgeT (Ses HED) + HOC (15%4) ¢

[BopEnt mmaTas [25%5) 212126 = 33153
BropoR nnaresc: {245 22126 + 35183
TpaTed rnaTe ; 12555 2121.28 + J61.53
YATREATA NNaTEN | 1255 2121.28 + 381.84

Henonkatans | Mpaxcpoas {ron, 35-35-45)



